

# NOVIM ITINERERIMA I DOŽIVLJAJIMA RURALNA ŽELI "OTKINUTI" VEĆI DIO TURISTIČKOG KOLA

## Projekt MADE IN-LAND skic Osjetilne rute istarskog nas



Jedna od atrakcija Pazina  
- zip line preko jame

**Poruka gostima s obale je "Doživite teritorij ruralne Istre. Pomirišite autentične proizvode i suvenire, kušajte tradicionalnu gastronomiju, čujte naše zvukove, vidite jedinstvene kulturne atrakcije i dotaknite prirodna blaga. Neka sva vaša osjetila budu uključena!", kaže voditeljica AZRRI-jeva Centra za edukaciju, europsku i institucionalnu suradnju Jasenka Kapuralin**

PIŠE **Milan PAVLOVIĆ**

**PAZIN** - "Zalede Italije i Hrvatske - skriveno blago koje treba zaštititi i neistraženi resursi koje treba osnažiti". Ova kratka, ali slikovita i jasna poruka izvrstan je opis projekta koji se krije iza akronima MADE IN-LAND financiranog EU sredstvima kroz program Interreg Italy-Croatia. Cilj projekta punog naziva "MAnagment and DEvelopment of INLANDs" je izrada zajedničke strategije prekograničnog područja koja bi identificirala mogućnosti povezivanja obale i zaleđa tako da se gostima na obali prezentira i ponudi jedinstveni sadržaj koji uključuje nevaloriziranu kulturnu i prirodnu baštinu te turističku ponudu

u zaleđu. U projekt vrijedan 2,21 milijun eura uključeno je pet regija i deset partnera, a jedan od njih je i Agencija za ruralni razvoj Istre.

**Prostor bogat atrakcijama i sadržajima**

Upravo je u organizaciji AZRRI-ja, koncem prošlog tjedna, u Edukacijsko-gastronomskom centru Istre na Gortanovom brijegu kod Pazina održano 2. Regionalno događanje projekta "MADE IN-LAND - Održivo upravljanje ruralnim prostorom". Na njemu su sudionici još jednom upoznati s ciljevima projekta te im je predstavljen način funkcioniranja softvera i virtualnog kredita koji će posjetitelji no-

M. MUŠEŠEK



Potpisivanje ugovora o suradnji na Gortanovom brijegu

voosmišljenog itinerara koristiti prilikom obilaska rute u unutrašnjosti Istre.

- Radi se o vrlo značajnom projektu za kojeg smo izuzetno vezani jer se radi o događajima koji se tiču ruralnog prostora

Istre sjeverno od Buzeta, pa sve do Vodnjana, što uključuje gradove Buzet, Pazin i Vodnjan te općine Svetvinčenat i Žminj. Radi se o ruralnom prostoru bogatom atrakcijama i sadržajima koje će svakako značajno dopri-

nijeti u fazi konkretnog razvoja projekta kojeg smo kolokvijalno nazvali 'Osjetilne rute, kazao je uvodno direktor AZRRI-ja Igor Merlić.

Voditeljica AZRRI-jeva Centra za edukaciju, europsku i institu-